

Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

<b>Студијски програм :</b> Докторске академске студије права		
<b>Назив предмета:</b> Израда докторске дисертације		
<b>Наставник или наставници: Акредитовани – ментори:</b> <a href="#">проф. др Душанка Јововић</a> , <a href="#">проф. др Урош Шуваковић</a> , <a href="#">проф. др Горан Обрадовић</a> , <a href="#">проф. др Слободанка Перић</a> , <a href="#">проф. др Дејан Мировић</a> , <a href="#">проф. др Владимир Вековић</a> , <a href="#">проф. др Предраг Димитријевић</a> , <a href="#">проф. др Олга Јовић-Прлаиновић</a> , <a href="#">проф. др Сава Аксић</a> , <a href="#">проф. др Владимир Боранијашевић</a> , <a href="#">проф. др Огњен Вујовић</a> , <a href="#">проф. др Јелена Беловић</a> , <a href="#">проф. др Страхиња Миљковић</a> , <a href="#">проф. др Бојан Бојанић</a> , <a href="#">проф. др Здравко Грујић</a> , <a href="#">проф. др Саша Атанасов</a> , <a href="#">доц. др Сузана Димић</a> , <a href="#">проф. др Драган Благић</a>		
<b>Статус предмета:</b> обавезни		
<b>Број ЕСПБ:</b> 15 (петнаест)		
<b>Услов:</b> положени сви обавезни и изборни предмети и испуњене све друге обавезе, предвиђене студијским програмом		
<b>Циљ предмета</b> Докторска дисертација је завршни део студијског програма докторских академских студија права. Она представља самостално и оригинално научноистраживачко дело кандидата. Докторска дисертација припада одговарајућој научној области. Циљ је да студент изради дисертацију која ће као самостално и оригинално научно дело представљати несумњив допринос науци.		
<b>Исход предмета</b> Кандидат приликом израде докторске дисертације (у петом и шестом семестру) треба да образложи своје одређење за тему дисертације, да изнесе и образложи хипотезе од којих полази у научном истраживању. Потребно је да јасно изнесе резултате истраживања и да ли је и у којој мери модификовао основне хипотезе од којих је пошао и да ли је и које је хипотезе потврдио. Треба да саопшти које је методе користио и да образложи њихову улогу и значај. Поред тога, кандидат треба да инесе ставове о литератури коју је користио. Том приликом треба да изнесе своју анализу стања у постојећој литератури и шта је од постојећих ставова прихватио и у чему се огледају новине које је донело његово истраживање. Кандидат треба да се усмери и да се оспособи за критичко преиспитивање предмета истраживања дисертације и за критички приступ литератури која се односи на дефинисану тему истраживања. Исход тога је да кандидат исправно фомира претпоставке истраживања, да се определи за адекватне методе и да тако на научно оправдан начин дође до оригиналних научних закључака.		
<b>Садржај предмета</b> Дефинисан предметом докторске дисертације.		
<b>Препоручена литература</b> Литература зависи од теме коју је докторанд изабрао и у том смислу ће се користити одговарајуће књиге и научни чланци.		
<b>Број часова активне наставе:</b>	<b>Теоријска настава:</b>	<b>Студијски истраживачки рад: 15</b>
<b>Методe извођења наставе</b> Консултације.		
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>		
Начин провере знања могу бити различити: (писмени испити, усмени испит, презентација пројекта, семинари итд.....		
*максимална дужна 1 страница А4 формата		